Экологическое и научно-исследовательское судно «Садко» строится на судоверфи Косинского морского клуба при поддержке Комитета общественных связей г. Москвы.

Проект строительства научно-исследовательского судна «Садко» является частью долгосрочной программы социальной и трудовой адаптации детей и подростков с широким охватом клубов, организаций и учреждений разных правовых форм из разных  районов Москвы на базе работы Адмиралтейства Косинского детского морского клуба.


Данный проект предусматривает, используя весь накопленный опыт, строительство  судна, пригодного для проведения работ на внутренних небольших водоемах парковых хозяйств Москвы по очистке поверхностных вод и прибрежной полосы от мусора, а также для проведения систематического мониторинга их экологического состояния по заказу институтов РАН. 

            Это судно позволит в игровой форме привлекать к такой работе детей и подростков, что будет способствовать повышению их гражданского самосознания и экологической культуры. Судно приспособлено для безопасных занятий на воде слабо подготовленных детей, а так же детей-инвалидов с целью привития им первоначального мотива к активному образу жизни. Кроме того, проект предполагает охват нескольких дисциплин из различных областей знаний.


Судно представляет собой катамаран, длина – 7м, ширина – 3,5 м, 

осадка – 15 см, вес – до 400 кг, корпуса сделаны из водостойкой фанеры с оклейкой стеклотканью. Конструкцией судна предусмотрена его быстрая разборка и перевозка на прицепе за автомашиной силами 2-х человек. Движитель – механическая двухпедальная одноколесная установка. Имеется возможность установки подвесного мотора. Судно оборудовано двумя якорными и швартовыми устройствами, лебедкой для опускания научного оборудования, мощной лебедкой для подъема крупногабаритного тяжелого мусора со дна водоема. Кроме того, предполагается оснастить судно одноместной батисферой для погружения на глубину до 10 – 15 м. Судно оснащено выгородкой для биотуалета и бортовой лаборатории, а также двумя аппарелями для удобства приема мусора с побережья.


Конструкцию судна «Садко» предполагается также использовать как базу для строительства плав-дачи и плав-бани.   


По вопросам заказа подобного судна обращаться по телефону 700-50-05
